
ôÅÏÒÉÑ-02. ë ÚÁÄÁÞÅ ó4.

ëÁÓÁÔÅÌÎÁÑ. ëÁÓÁÎÉÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ.

ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ ÒÁÄÉÕÓÕ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÍÕ × ÔÏÞËÕ ËÁÓÁÎÉÑ. ðÏÜÔÏÍÕ
ÏÓÎÏ×ÎÙÍ ×ÙÞÉÓÌÉÔÅÌØÎÙÍ ÉÎÓÔÒÕÍÅÎÔÏÍ ÐÒÉ ÒÅÛÅÎÉÉ ÚÁÄÁÞ ÓÌÕÖÉÔ ÔÅÏÒÅÍÁ ðÉÆÁÇÏÒÁ. ðÏÌÅÚÎÏ
ÄÕÍÁÔØ ÔÁËÖÅ Ï ÐÏÄÏÂÉÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× É ÐÒÏÓÔÅÊÛÅÊ ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÉ.
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òÁÄÉÕÓ, ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙÊ ÈÏÒÄÅ, ÄÅÌÉÔ Å£ ÐÏÐÏÌÁÍ.
ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ ÒÁÄÉÕÓÕ.
ïÔÒÅÚËÉ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÈ ÒÁ×ÎÙ.
ãÅÎÔÒ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ × ÕÇÏÌ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÅ ÕÇÌÁ.

ëÁÓÁÎÉÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ ÂÙ×ÁÅÔ ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÍ É ×ÎÅÛÎÉÍ. ÷ ÏÂÏÉÈ ÓÌÕÞÁÑÈ ÔÏÞËÁ ËÁÓÁÎÉÑ ÌÅÖÉÔ ÎÁ
ÌÉÎÉÉ ÃÅÎÔÒÏ×.
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÷ÎÅÛÎÅÅ ËÁÓÁÎÉÅ. O1O2 = R+ r.
ôÏÞËÁ ËÁÓÁÎÉÑ ÎÁ ÌÉÎÉÉ ÃÅÎÔÒÏ×.
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÷ÎÕÔÒÅÎÎÅÅ ËÁÓÁÎÉÅ. O1O2 = R− r.
ôÏÞËÁ ËÁÓÁÎÉÑ ÎÁ ÌÉÎÉÉ ÃÅÎÔÒÏ×.

ïÂÝÁÑ ×ÎÅÛÎÑÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ËÁÓÁÀÝÉÍÓÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÑÍ ÐÏÒÏÖÄÁÅÔ ÂÏÌØÛÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÐÒÑÍÙÈ
ÕÇÌÏ×. äÌÉÎÁ ÏÔÒÅÚËÁ ÏÂÝÅÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ AB = 2
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÷ÎÅÛÎÅÅ ËÁÓÁÎÉÅ É ÏÂÝÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ.


